

Pandémia pomohla predaju náradia pre domácich majstrov

V čase tvrdého lockdownu si mnoho ľudí začalo reštaurovať príbytky. Vďaka tomu sa dvíhol predaj náradia potrebného na prácu. To ľudia kupovali v rôznych eshopoch či hobby marketoch.

- ♦ **Predaj náradia** potrebného na drobné úpravy v bytoch a domovoch sa zvýšil.
- ♦ **Najviac predávaný tovar** pre domácich majstrov počas roka 2020 boli rôzne vrtačky a utáhovačky či akumulátorové náradie.
- ♦ **Zvýšil sa predaj** záhradnej techniky, univerzálnych hnojív a osív.

nárast predaja. Ale až po dočasnom poklese počas úplne prvého lockdownu na začiatku pandémie. „K zvyšovaniu záujmu okrem silnejšieho trendu domácich majstrov pomohlo aj rozšírenie sortimentu a navyšovanie skladových zásob. Obchodníci tak činili, aby sa stihli predzásobiť. AKU

odinovým manželom

if, či sa ponuka takzvaných hodinových manželov, alebo poklesla. Hodinový manžel je „majster avoláte, a ten vám príde do príbytku opraví, čo dinových manželov ako pracovnej sily vzrástla.“ Bert Uhrin z portálu Hodinovymanzel.sk. „Objednávateľi epidemiologických opatrení zostali hore,“ dodáva. Uhrin si to vysvetľuje tak, že ľudia opotrebovali veci, a tak potrebovali „oprávár-obné úpravy si dokázali spraviť aj sami, no na tie ic profesionálnych majstrov.“

uje aj Ma-e malá, ale izorom sa stník Erik Moja obľúráci je jedádie, ktoré ždej situá-

ie začali aj i. Erik pra-ík v oblasti orý odma-ine, kde sa novali stav- vrdí, že nez- menu po- že sa tomu percent“. že vždy sa ek potrebu- svojho súk- dhaduje na radia v ma- te zdvihol, i kupovaní áradia, kde

dopyt po ňom klesal. Aspoň tak tvrdí Monika Šurinová zo spoločnosti Technia. „Zaznamenali sme rapidný pokles v predaji náradia všeobecne, či už v on-line, kamennej predajni a hlavne v priemyselnom sektore. V druhom polroku, hlavne ku koncu roka, sa predaje zlepšili, no nedostali sa ani zďaleka na čísla z roku pred covidom,“ tvrdí Šurinová. Spoločnosť sa venuje hlavne predajom profesionálneho náradia. V sortimente sú aj stroje a zariadenia, ktoré sa používajú v hobby sektore, no je to prevažne drahšie a kvalitnejšie náradie.

Okrem vrtačiek či skrutkovačov sa darilo aj predaju záhradného náradia. Ľudia zrejme trávili viac času aj vo svojich záhradkách a chceli si ich zveľadiť. „Áno, môžeme potvrdiť, že sme tento rok počas pandémie zaznamenali nárast predaja záhradného náradia, a to v porovnaní s minulým rokom o 10 až 15 percent,“ tvrdí Kateřina Böhmová z Mountfieldu.

© AUTORSKÉ PRÁVA VYHRADENÉ



FOTO PRAVDA: IVAN MAJESKY

Otvorili ďalší úsek bratislavského obchvatu

V nedeľu sa otvorila ďalšia časť nultého bratislavského obchvatu D4/R7. Sprístupnil sa 4,3 km dlhý úsek diaľnice D4 vrátane Lužného mosta. Nasledovať by malo otvorenie zvyšku rýchlostnej cesty R7 a ďalšieho úseku D4.

Posledné úseky projektu D4/R7 sa budú podľa zhotoviteľa obchvatu spoločnosti D4R7 Construction otvárať postupne, pretože organizácia dopravy v Bratislave je náročná.

V nedeľu sa otvoril úsek D4 medzi križovatkami Bratislava-Petržalka a Bratislava-Juh (predtým známa ako Ketelec), ktorý zahŕňa Lužný most. „Vzápätí pokračujeme viacerými ďalšími úsekmi, ktoré povedú k otvoreniu zostávajúcej časti rýchlostnej cesty R7 medzi križovatkami Bratislava-Nivy a Bratislava-Juh a úseku D4 Bratislava-Jarovce a Bratislava-Petržalka pred záverom prvého októbrového týždňa,“ dodala spoločnosť.

Stále chýbajúce prepojenie D1 a D4, ktoré mal štát zabezpečiť ešte v roku 2019, je obrovské zlyhanie. Tvrdí to riaditeľ Inštitútu pre dopravu a hospodár-

stvo (IDH) Ondrej Matej s tým, že najväčšiu zodpovednosť za to majú jednoznačne vlády so Smerom-SD v rokoch 2012 až 2020, ktoré viedli Robert Fico a Peter Pellegrini.

Ako expert pripomenul, vo vláde v rokoch 2012 až 2016 minister dopravy a výstavby Ján Počiatek nezahrnul križovátku do PPP projektu a následne vo vládach v období 2016 až 2020 minister Árpád Érsek neakceleroval splnenie záväzku štátu na prepojenie. „Súťaž nielenže nespísal, ale ministerstvo dopravy a NDS pod jeho vedením neurobili nič, aby táto situácia dnes nenastala,“ uviedol Matej.

Zabezpečiť prepojenie D1 a D4 do roku 2019 sa Ministerstvo dopravy a výstavby SR zaviazalo v koncesnej zmluve pre projekt D4 a R7 z mája 2016. O prípadnej trestnoprávnej zodpovednosti podľa šéfa IDH môžu rozhodnúť len orgány činné v trestnom konaní. „O hmotnej zodpovednosti za zlyhanie predchádzajúcich vedení Národnej diaľničnej spoločnosti, respektíve ministerstva dopravy môžeme len snívať,“ poznamenal Matej. (tasr, snta)

Polnohospoja, že budú pracovať v enej peňazí

Slovenskí poľnohospodári sú enciu k ekoschopní plniť podmienky pripravovať sadzby v rámci Európskej únie, ale pýtajú si reálne sadzby. Po aktuálnom prepočte totiž vyčle sa klimachádza, že po roku 2023 by do Slovenska stávali až o 59 eur na hektár medpora, ktorá nej ako doteraz, za omnoho viacé poľnohospo-práce. Priemerná sadzba základnej platby za roky 2015 - 2020 predstavovala 203,92 eura na hektár. Odhadovaná sadzba základnej schémy mi-a „ekoschémovej“ platby v noho piliera, čo vom období by mala byť 145 eur hektár na priena hektár. Informoval o tom Ma eur. Okrem tej Korpáš z tlačového odboru dojníc aj Slovenskej poľnohospodárskej predstavuje a potravinárskej komory (SPPK) nica,“ pove-na webovej stránke SPPK. PD Brezina

Minister pôdohospodárstva Samuel Vlčan prišiel na nedávnu SPPK Emila

Macha nemôžeme chcieť viac práce za menej peňazí. „Nikto si pred plnením odvážnych ekologických cieľov nezakrýva oči, je nutné nastaviť reálne sadzby na ekoschémy v novom programovacom období. SPPK navrhuje znížiť povestné tabletky na spanie v podobe priamych platieb za predpokladu, že pridáme segmentom, ktoré to potrebujú,“ uviedol Macho. „Naozaj sa bojím, že za 45 eur to mnohé poľnohospodárske subjekty robíť nebudú,“ vysvetlil Macho. Zároveň pripomenul aj dôležitý fakt, že slovenskí poľnohospodári nedostanú z plánu obnovy ani euro, namiesto toho však ešte zaplatia štátu z druhého piliera pozemkové úpravy v sume 120 až 150 miliónov eur. (snta)

INZERCIA

Spoločnosť odpredá nehnuteľnosť na ul. Odbojárov v Bratislave. Sedempodlažná budova sa nachádza na pozemku o rozlohe 167 m². Celková podlahová plocha je 1 201,82 m².

Pre viac informácií kontaktujte predajcu: LEXXUS, a.s. +421 917 633 001

XP210544/03

Predstavenstvo akciovej spoločnosti OSIVO a.s., so sídlom Kalinčiakova 2391, 960 03 Zvolen, IČO: 31562965, zapísanej v OR OS Banská Bystrica vložka č. 104/S oddiel Sa Oznamuje zverejnenie Polročnej finančnej správy za obdobie od 1. 1. 2021 - 30. 6. 2021 vypracovanej podľa § 35 zákona 429/2002 Z. z. o burze cenných papierov, je počnúc dňom 30. 9. 2021 bezplatne sprístupnené na internetovej stránke spoločnosti: www.osivo.sk Ide o regulované informácie v zmysle zákona o Burze cenných papierov

XP210658/01